
Název kurzu: Ošetření zarostlého nehtu, špony PODOFIX a Ross Fraser
Specifikace: Kurz je určen pro pedikéry/pedikérky a jiné odborníky z oblasti péče o nohy. Kurz je určen pro ty, kteří chtějí ovládat velice důležitou oblast podologie, orthonyxii. Naučíte se připravit nehet na nasazení špony pomocí fréz. Naučíte se nasadit nalepovací  špony Podofix a individuální špony Ross fraser. 
Místo konání: PODOest Lípová 10, Praha 2
Jméno školitele: 
Mgr. Veronika Matulová, majitelka podologického, estetického a školícího centra PODOest.
Tomáš Morstein, odborný pedikér
Cena kurzu: 3500Kč
Úhrada kurzu: Závazně si svoji účast zaregistrujte, příp. potvrďte na e-mailu: podoest@seznam.cz, nezapomeňte uvést i váš telefon.  Na Vámi uvedený e-mail Vám budou zaslány bližší informace a faktura na úhradu zálohy, která činí 50% z ceny kurzu, doplatek celé ceny kurzu nejpozději týden před jeho zahájením. Tato záloha je nevratná, vyjma zdravotních důvodů potvrzených Vaším lékařem.

V ceně kurzu: spotřebovaný materiál, práce na našich přístrojích, fotodokumentace z kurzu a certifikát
Čas konání: 9h- 16h 
V ceně kurzu:občerstvení, spotřebovaný materiál, práce na našich přístrojích,  fotodokumentace z kurzu a certifikát
Čas konání: 9h- 17h
Počet hodin:  8 hodin
Program:
Teorie- historie orthonyxie, stavba nehtu, ošetření zarůstajícího nehtu, výběr typu rovnátka dle stavu a typu nehtu, spolupráce s lékaři, hygiena
Praxe-Příprava nehtu na aplikaci, zhotovení rovnátka a práce s drátkem, nasazení, aktivace a odstranění. Po ukončení kurzu budete moci začít pracovat ve své praxi, budete ovládat vše potřebné, individuální přístup na kurzu je naší prioritou. Modely si můžete přivést, případně zajistíme.

