Pozvánka na certifikovaný kurz pro všeobecné sestry v podiatrii
Centrum diabetologie IKEM pořádá  Kurz pro všeobecné sestry v podiatrii, zaměřený na péči o pacienty se syndromem diabetické nohy cetifikovaný Ministerstvem zdravotnictví ČR. 
Kurz bude veden lektory (lékaři a sestrami) z největších podiatrických center v České republice. 
Kurz je určen nejen sestrám z podiatrických a diabetologických ambulancí, ale také sestrám z domácí péče nebo z ambulancí pro hojení ran, sestrám  chirurgickým, interním a dermatologickým sestrám apod. 

Skládá se ze dvou přednáškových částí (4 + 3 dny) a pětidenní praxe v diabetologickém centru IKEM na podiatrické ambulanci pod odborným vedením.  Termíny pro rok 2020 pro přednáškovou část jsou: 4. – 7.6.  a 12. – 14. 11. 2020. 
Absolventky celého kurzu v závěru vyplňují znalostní písemný test a prezentují vlastní kazuistiku. Po absolvování kurzu získáte certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR, který by měl opravňovat provádět určitý typ specializovaných výkonů, např. ošetření preulcerozních lezí na nohou u diabetiků, perspektivně i ošetření diabetických ulcerací na nohou na doporučení lékaře apod. Absolventky kurzu mohou také spolupracovat s lékaři  při dalších odborných výkonech, např. při vyšetření rizika syndromu diabetické nohy či při podiatrické edukaci. 
Účastnický poplatek je 4000,- Kč (ve dvou splátkách) a zahrnuje teoretickou i praktickou část kurzu a 1750,- Kč za povinnou pětidenní praxi na podiatrické ambulanci IKEM. 
V případě zájmu zajistíme účastníkům ubytování v ubytovně IKEM.
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